



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
17859
INTRARE NR. / 20.10.2022



Către: Avocatul Poporului
Doamna Avocatul Poporului Renate Weber

Ref: recomandare privind ocuparea fortei de munca in cazul persoanelor cu dizabilitati

Urmare adresei dumneavoastra nr. 23994/19.07.2022, inregistrata la Agentia Municipala pentru Ocuparea Fortei de Munca Bucuresti cu nr. 9941/19.07.2022, prin care ne transmiteti Recomandarea nr. 1/14.01.2022 privind ocuparea fortei de munca in cazul persoanelor cu dizabilitati, va informam urmatoarele:

1. **Completarea paginii de internet a AMOFM Bucuresti - sectiunea Centrul de Consiliere pentru Persoanele cu Dizabilitati - cu informatii dedicate persoanelor cu dizabilitati.**

Pe site-ul institutiei, la adresa

[https://www.anofm.ro/index.html?agentie=Bucure%C8%99ti&categ=1&subcateg=94&page=0&idpostare=19949,](https://www.anofm.ro/index.html?agentie=Bucure%C8%99ti&categ=1&subcateg=94&page=0&idpostare=19949)

au fost completate masurile privind persoanele cu dizabilitati, conform Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu modificarile si completarile ulterioare.

2. **Evidentierea locurilor de munca vacante pe care le-ar putea ocupa (si) persoanele cu dizabilitati.**

Am notificat Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca in vederea implementarii acestei recomandari, prin adresa nr. 827/28.01.2022, pe care v-o anexam.

3. **Realizarea unui schimb util de informatii cu DGASPC Bucuresti, in cadrul procesului de cooperare administrativa, in vederea incheierii unor contracte de solidaritate intre AMOFM Bucuresti si tineri care au un risc de marginalizare sociala ca urmare a dizabilitatii si care doresc sa munceasca**

Agentiile Locale pentru Ocuparea Fortei de Munca incheie anual cu Directiile Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului sector 1-6 acorduri de colaborare, avand ca obiect adoptarea de masuri pentru cresterea sanselor de ocupare si integrare profesionala a persoanelor apartinand grupurilor vulnerabile, in vederea dobandirii de catre acestea a statutului de persoane ocupate.

MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

AMOFM Bucuresti a incheiat contracte de solidaritate astfel:

Anul	Numar contracte de solidaritate
2020	3
2021	7
2022	1

AMOFM Bucuresti va continua aceasta actiune de incheiere de contracte de solidaritate pana la finele anului 2022. In programul de ocupare pentru anul 2022, AMOFM Bucuresti si-a propus sa incheie 10 contracte de solidaritate.

4. **Includerea in Programul de ocupare a fortei de munca pe anul 2022 a unor masuri dedicate persoanelor cu dizabilitati (precum acordarea de subventii angajatorilor care incadreaza in munca persoane cu handicap, organizarea unor burse de locuri de munca pentru persoanele cu dizabilitati, altele).**

Pentru a facilita incadrarea pe piata muncii a persoanelor cu dizabilitati, AMOFM Bucuresti si-a propus, in anul 2022, sa subventioneze 5 locuri de munca.

Cu deosebita consideratie,

Director Executiv
Dumitru Pelican

Sef Serviciu APMFPES

Mirela Popescu

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. AMOFM Bucuresti a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



28.01.2022

Către: Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă
Doamna Președinte Maria Mares

Ref: recomandarea Avocatului Poporului privind ocuparea forței de muncă în cazul
persoanelor cu dizabilități

Urmare adresei Avocatului Poporului nr.1160/14.01.2022, înregistrată la Agenția
Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București cu nr.932/21.01.2022, prin care am
primit următoarele recomandări:

1. completarea paginii de internet a AMOFM București - secțiunea Centrul de
Consiliere pentru Persoanele cu Dizabilități - cu informații dedicate persoanelor cu
dizabilități;
2. evidentierea locurilor de muncă vacante pe care le-ar putea ocupa (și) persoanele
cu dizabilități,

va rugăm să dispuneți măsurile care se impun.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv

Dumitru Pelican

Sef Serviciu APMFPES

Mirela Popescu

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. AMOFM București a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.

